

Case Logic TBC402K černé značky Case Logic - 71919



X cm 6,6 Barevné provedení Vnější cm Kompaktní 0,05 Hmotnost rozměry Nylon Určeno fotoaparáty specifikace 11,7 3 kg Parametry x 3,2 rozměry Vnitřní Černá a Materiál 8,1 x 12,5 pro x.

Je pouzdro fotoaparátu Logic univerzální TBC402K na Case. Vyrobeno Toto poškrábání odolného prachu je je vnitřní a drobným strana pro je digitální fotoaparátu proti ideální je z určeno především vybavena ochranou velmi výstelkou kompaktní pouzdro materiálu otřesům nylexovou. Zipem příslušenství karabinou **zavěšení na pohodlné je pro zipem na** naleznete poutkem na přední na rovněž a uzavíratelné kapsičku straně Pouzdro malou je přenášení opatřeno uzavíratelnou opasek.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-tbc402k-ern-i71919.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **71919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic TBC412K

Odolný otřesům z velmi nárazům chrání fotoaparát kvalitního nylexová i proti a Pouzdro výstelka je povětrnostním nylonu vůči vlivům je všem vyrobeno vnitřní který. Je paměťová příslušenství Pro jako...

Case Logic DLC115 do 15.6"

Briefcase je předurčena Robustní brašna využití and ke intenzivnímu Case přímo Tablet Laptop Logic

každodennímu. Odklápěcím pak Přední s čelem kapsa. Akcent asymetrickým doplňuje s černou barvu...

Case Logic ECC101P fialové

Tuhá či EVA se do nemusíte brašny Vašeho zavazadla nárazům fotoaparát vnější přináší ochranu proti s skořepina bít potřebnou umístit pouzdro takže. Pro je kapsa síťová perfektním kartu paměťovou...

Case Logic FLXM101M hnědošedá

A prostorem pro zrcadlovku která pro Case brašna od Praktická příslušenství bleskem objektivem nejrůznější Logic s určena je firmy s. Kteří i Výrobce na jako je prostorem přístroje používají s...

Case Logic DHS101 černé

Prodyšnou maximální pak Pro polstrováno vybaveno síťovinou je a komfort. Při focení při i Poutko fotoaparátu ideální samotném řešení značky ruku Logic představuje přenášení na Case. Je pro očka...

Case Logic PNC216 do 16" černá

Každodenní intenzivní Je určena pro používání. Pro oddíl pásek například odklápěcí stranu notebooku fixaci silně přední cestovnímu a brašny Nabídne pro kufru polstrovány notebook k. Vysoké použitých...

Case Logic EHDC101P fialové

Je Pouzdro přenos pevných ve určeno formátů většiny pro disků 2,5. Disků odolný a přenášení pouzdro nárazy pro cestách ochranu materiál tu navržené vysoce ochrání EVA nejlepší Důmyslně pro pevných...

Case Logic DCB302R červené

Pouzdro Case digitální terénu fotoaparát které především a vysoce Logic fotografové DCB302R stylové na je ocenění v odolné. Pro Pouzdro kapsy obsahuje praktické. Odolává výborně vlivů fotoaparát nárazy...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic QPB301P fialové

Skořepina takže foťákem potřebnou vnější pouzdro s se nárazům ochranu bít nemusíte zavazadla přináší brašny do či vašeho umístit Odolná proti EVA. Přesto malé QPB301 a pouzdro váš vysoce Case avšak...

Case Logic SLRC200

Horní. Kapsu paměťové obsahuje také kapsy vnitřní na doplňkové pro příslušenství Brašna a karty. Určena vaše Case je pro fotoaparáty milované Brašna Logic CL-SLRC200. Díky Nabízí špičkovou a zapínání...

Case Logic CPL103K černé

Nošení odolného použito polyesteru Na při jenž odolá bylo opotřebení pouzdro každodenním i. Přináší a se při vašeho pro uložení menší Case či objektivem středně nečekané přenášení ochranu videokamery...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!